



**Prefeitura Municipal de Patos de Minas**  
**Secretaria Municipal de Administração**

**RETIFICAÇÃO**

A Comissão de Pregão da Prefeitura de Patos de Minas/MG, atendendo ao Ofício 381/2008 – SEMED e ao interesse público, retifica ao Edital Pregão Presencial 163/08- **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO DE ELEVADOR**, conforme a seguir:

- ⇒ **onde se lê:** No subitem 1.2, no Anexo I e na letra d Cláusula Terceira do Anexo V, o prazo de entrega é de no máximo 60 (sessenta) dias após a expedição da solicitação.
- ⇒ **leia-se:** O prazo de entrega para instalação do elevador elétrico será de 8 meses.

A nova data de entrega e abertura dos envelopes 01 e 02 fica marcada para o dia 16/09/08 às 13:00 horas.

As demais cláusulas e condições estabelecidas no edital permanecem inalteradas.

Patos de Minas, 02 de setembro de 2008.

Cláudia Soares Cruz  
Pregoeira